

原辽阳市政法委书记陈强被公诉

【明慧网】陈强，男，汉族，1960年12月出生，1982年12月开始工作，1985年9月加入中国共产邪党，2011年5月至2015年8月任辽阳市委常委、政法委书记；2015年8月至2016年7月任辽阳市委副书记、政法委书记；2016年7月至2018年1月任辽阳市委副书记；2018年1月至2022年1月任辽阳市人大常委会主任。

2022年1月11日被查；2022年6月，陈强受贿一案，锦州作出逮捕决定；2022年8月，锦州市检察院对陈强提起公诉。

作为辽阳市政法委书记的陈强，为当地主要主政官员，对迫害善良的法轮功学员，他有不可推卸的责任。

2016年6月28日早晨四、五点钟左右，辽化宏伟区新村派出所警察伙同辽阳市公安局警察十人左右，在没穿警服、没出示任何证件的情况下，私闯民宅、暴力执法，直接闯入法轮功学员邸绍群家中，并欲于实施抄家、绑架。邸绍群质问你们是干什么的？恶警们不回答。邸绍群不配合他们，高喊：“法轮大法好！”恶警们野蛮地将他用被子蒙住头，按在床上，并开始强行搜查。警察抢走两台手提电脑、三台打印机、一台光盘刻录机、现金等等私人用品。邸绍群被非法关押在辽阳市看守所被刑事拘留。他妻子熊辉、女儿邸慧，因制止恶人行恶，也被非法刑事拘留。

这次一同被绑架的还有邸绍群、熊辉、邸慧、薛晓彤、于桂兰、肖丽丹六名法轮功学员。◇



七月二十一日，超过一千五百名法轮功学员汇聚在美国首都国家广场集会，呼吁制止中共对法轮功的迫害。

辽阳市原公安局长、副市长邱金遭恶报被查

【明慧网】邱金，男，1957年6月出生，1974年10月开始工作，1985年6月加入中国共产邪党。曾任辽宁省辽阳市副市长、市公安局局长。2022年11月，邱金涉嫌严重违法，落马被查。

邱金曾任辽宁省公安厅治安总队副总队长、省公安厅单位内部保卫管理处处长。2011年1月，任辽阳市公安局党委书记、局长；2011年9月，任辽阳市副市长、市公安局局长；2017年11月，任辽阳市副市长；2019年07月退休。

作为辽阳市副市长、市公安局局长，对迫害善良的法轮功学员，他有不可推卸的责任。

2016年10月27日上午10点左右，辽宁省辽阳市三位法轮功学员刘英、许桂霞夫妇和苏殿兴在弓长岭区牛录乡讲真相时，被弓长岭汤河派出所警察绑架。之后，三人被送至辽阳市看守所非法刑事拘留。

2016年11月7日中午，47岁的许桂霞突然去世。家属要求见遗体，被警察告知要先签字，否则不允许见。家属不知签字内容，没有签，至今仍未见到遗体。许桂霞的死亡时间、地点、原因均尚未确

定，从辽阳市看守所到汤河派出所都在极力掩盖真相。

2012年9月24日，刘艳荣、安永芝、张丽霞、生秀芹、刘艳丽、赵德林等几位法轮功学员被辽宁省辽阳市公安局、国保大队、派出所绑架，曾于2013年5月31日，在白塔区法院第一次非法庭审。2013年12月25日，他们在辽阳市看守所第二次被非法庭审。

2015年8月10日，辽阳灯塔市佟二堡镇法轮功学员陈丽艳到佟二堡镇邮政局索要起诉江泽民诉状的延误保险赔偿。邮政局举报，由佟二堡镇公安分局出动警察抓走陈丽艳，同时又到她的住处绑架了法轮功学员曲录庆和李春艳夫妇。当时他们被佟二堡公安分局以“扰乱社会秩序”为由，非法拘留十五天，关进拘留所。

2016年5月，辽阳市庆阳两位法轮功学员单秀英、单秀娥在讲真相时，被不明真相的人诬告，被瓦窑子派出所绑架并且被非法抄家，没有从家中翻到什么东西，二人分别被瓦窑子派出所非法行政拘留十天，因单秀英在体检时，身体不合格，拘留所拒收，回到家中。单秀娥被非法关押在辽阳市看守所。◇

中共邪党二十大期间对法轮功学员的骚扰严重

【明慧网】今年九至十月份，中共政法委直接指挥非法组织“610”办公室和社区、街道、派出所等部门，采取了多样手段对上了邪党黑名单的法轮功学员骚扰迫害，给法轮功学员造成很大压力，给其家庭生活也带来许多负面影响。

仅举几例如下：

1、监听手机

几乎所有曾经被绑架到洗脑班或被非法判刑或被非法关押过的法轮功学员，不论过去是否被强制“转化”过，他们使用的手机都是一直由公安政保大队（过去叫国保大队）监控监听。

有的法轮功学员没有公开被迫害过，本来并没有受到监控，因用微信或直接用手机与上了邪恶黑名单的学员经常联系，也被列为监控对象。派出所警察就以预防参与网络诈骗的方式敲门了解情况，实际就是告诉你手机被监控了。

2、在身份证信息上做手脚

曾经被非法刑事拘留或非法判刑的法轮功学员的身份证都是在公安网络上做了手脚记号的，这个记号并不一定注明是法轮功学员，可以欺骗外界。有位法轮功学员在办理个人的私家车年审时，明显看到打印年检表格的屏幕上显示的内容是：“吸毒人员的资料在打印中”。由于在身份证上注的是吸毒人员，这样学员外出很容易被搜查包。

还有的学员在坐火车或高铁被车站派出所人员强行搜查随身携带的行李包时，派出所警察看到法轮功学员那个善良的面相就知道不是吸毒人员，直接问：练过什么功？得知是炼法轮功的，查包箱时也不那么仔细了。身份证被做了手脚的法轮功学员在外住宾馆时，马上当地派出所就知道了，总会打电话询问是去干什么的。

3、直接敲门入室胁迫搞所谓的“清零行动”

这些迫害行为往往都是由“610”、街道、社区、派出所四个部门派人一起登门胁迫法轮功学员签不炼功的所谓“保证”书。搞这个邪恶行动的人往都说只要签了字，就不来打搅了。其实这是欺骗的谎言。中共为了欺骗世界，对法轮功的邪恶迫害实行的是内紧外松，对外说没迫害，实际上邪党二十多年来迫害和监控法轮功学员从来没有放松过。

4、采取邪恶的“敲门行动”

用各种间接手段进行查访骚扰。常见的是派出所警察以送什么不违法上访通知书，或送预防网络诈骗告知书的方式敲门，查看法轮功学员是否在家。只要开了门、见了人，一般都偷偷拍照、录像，拍的时候是用手机或佩戴微型相机录像，学员若阻止拍照，都欺骗说没照，实际都偷着对当事人或现场拍了照，回去好交差。

5、跟踪或蹲坑监视

“610”非法组织认为活跃的法轮功学员被列为重点监控，在邪党大会召开之前，当地公安派出所或社区居委会会派人跟踪或蹲坑监视。有的地方还胁迫被重点监控的学员每天要到所在社区报到，防止上访。如不去报到，就派人“敲门”骚扰。

6、电话骚扰法轮功学员家人

特别是被非法关押或判刑过的法轮功学员，电话监察不到行踪，一般都打电话给其家人进行骚扰询问。

7、绑架关进洗脑班黑窝

参与实施法绑架的社区和“610”人员，怕被法轮功学员的家人追究，都谎言欺骗说是把法轮功学员送去学习学习，实际上是怕法轮功学员上访，进行关押洗脑，强制转化。

8、以防疫的方式敲门骚扰

有些社区居委会将本社区的法轮功学员列为重点防疫管理对象，特别是因为年纪大不怎么出远门而

不打防疫针的学员，都是他们重点防疫管理对象，要求每季参加社区安排的体检一次，平时打电话要接听等。有些被迫害失去工作或养老金的法轮功学员不愿配合他们这种不正常的管理，就被列为拒绝管理对象，时不时地敲门骚扰。

9、以监控手机移动情况进行骚扰

有些法轮功学员因工作或生活需要坐车到外地去，只要一动身就被当地“610”和派出所知道，坐高铁、火车，往往还没上车，就被派出所人员进行无理搜身，搜查随身带的箱、包等行李，如发现携带大法书或真相资料，就被扣留下来，甚至被迫害判刑。这种情况也有的是因为购买车票时用了身份证，邪恶就知道了行踪。

10、监视集体学法

邪党公安以防止非法集会为名，9月份在大陆各地发生多起警察直接闯入法轮功学员的集体学法小组，绑架参与学法的法轮功学员，其中大多数是六十岁以上的法轮功学员。然后就是对被绑架的学员抄家，发现家中有大法资料的就被关进看守所加重迫害。

11、电话监控骚扰亲朋好友

有位被手机监控的法轮功学员，她的常人朋友常打电话邀请她去家里玩，社区网格管理人就打电话给这位朋友，问了许多个人信息，最后询问这位朋友有什么信仰？明的是打听这位朋友是不是也炼法轮功。这位朋友觉得问得有点多余，就拒绝回答了。后来意识到是经常与法轮功学员通电话带来的麻烦，这位朋友的家人一下子就改变了本来对法轮功学员的友好态度，遇到法轮功学员时不再象以往那样打招呼了，好象碰到危险分子一样不愿正眼相对。

因为害怕被骚扰，不少常人朋友一般不会经常主动联系法轮功学员。这无形中使法轮功学员在社区生活中显得孤立。◇